

**Το Σίδνεϊ Ολύμπικ σε αγώνα προετοιμασίας νίκησε με σκορ 3-0 την Στέμφορν Χογκ**

# BLACK ROOM

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ



sportseditor@kosmos.com.au

## Α-ΛΙΓΚ 10η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΟΥΕΣΤΕΡΝ ΣΙΔΝΕΪ ΚΑΙ Η ΧΑΡΤΙΝΗ ΑΜΥΝΑ..

Στην μάχη των πόλεων στο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα του Α-Λιγκ, Σίδνεϊ και Μελβούρνης, η Μελβούρνη ήταν νικήτρια αν και οι δύο αγώνες που έδωσαν οι ομάδες της ήταν εκτός έδρας. Συγκεκριμένα στο ANZ Stadium που διεξήχθησαν και οι δύο αγώνες με γηπεδούχους την Σίδνεϊ FC και Γουέστερν Σίδνεϊ είχαν συγκομιδή τεσσάρων βαθμών, με την Μέλμπουρν Σίτι να ισοφαρίζεται από τους γηπεδούχους από την άσπρη βούλα και η Βίκτορι παίζονται έξυπνα, με συμπαγή άμυνα και ξαφνικές αντεπιθέσεις νίκησε άνετα με 0-3. **Σίγουρα ο** Κέβιν Μάσκατ γνώριζε το αμυντικό πρόβλημα του Τόνι Πόποβιτς και τον «χτύπησε» εκεί που



πονούσε. Στην αργή άμυνα που την παρέσυρε να ανεβάνει ψηλά δίνοντας της χώρο, ενώ με μία μακρινή μπαλιά έβγαине στην πλάτη των υπερβολικά αργών αμυντικών των γηπεδούχων. **Σίγουρα στο** πρώτο γκολ ακέραια ευθύνη φέρει ο τροχονόμος πορτιέρο Αντριου Ρεντμάν, όμως και στα τρία, ευθύνη φέρει η υπέρ το δέον αργή άμυνα της Γουέστερν Σίδνεϊ. **Στα άλλα** παιχνίδια έκπληξη πρώτου μεγέθους ήταν η ήττα του Πέρθ στο nib Stadium από τους Τζετς. **Πρώτο παιχνίδι** χωρίς τον Εντι Μερικ στον πάγκο των Φοινίκων, η ομάδα της Νέας Ζηλανδίας επί τέλους γνώρισε την νίκη και μάλιστα με το άνετο σκορ 3-0 επί των Μάρινερς. **Άνετη μπορεί** να θεωρηθεί η νίκη του Μπρίσμπαρ με 4-0 επί της Αντελάιντ Σίτι.

### ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 10ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

- Σίδνεϊ FC** – Μέλμπουρν Σίτι 1-1, ANZ Stadium
- Γουέλιγγκτον Φοϊνιέ** – Σέντραλ Κόστ 3-0, Waikato Stadium
- Γουέστερν Σίδνεϊ** – Μέλμπουρν Βίκτορι 0-3, ANZ Stadium
- Πέρθ Γκλόρι** – Νιουκάστλ Τζετς 1-2, nib Stadium
- Μπρίσμπαρ Ρόαρ** – Αντελάιντ Γιουνάιτεντ 4-0, Suncorp Stadium

### Βαθμολογία Α-Λιγκ 10ης Αγωνιστικής

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΓΚΟΛ	ΒΑΘΜ.
1 Σίδνεϊ FC	10	7	3	0	21:4	24
2 Μέλμπουρν Σίτι	10	5	3	2	16:11	18
3 Μέλμπουρν Βίκτορι	9	5	2	2	20:10	17
4 Μπρίσμπαρ Ρόαρ	10	4	5	1	13:10	17
5 Πέρθ Γκλόρι	10	3	3	4	17:19	12
6 Γουέστερν Σίδνεϊ	10	2	5	3	13:19	11
7 Νιουκάστλ Τζετς	10	2	3	5	11:15	9
8 Γουέλιγγκτον Φοϊνιέ	9	3	0	6	9:14	9
9 Σέντραλ Κόστ Μάρινερς	10	2	3	5	10:20	9
10 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ	10	1	3	6	9:17	6



Θέλει να φορέσει την φανέλα του Γουέστερν Σίδνεϊ αλλά ο Αρνολντ του το αρνείται πεισματικά!!

## ΓΟΥΕΣΤΕΡΝ ΣΙΔΝΕΪ Διαπραγματεύεται τον Βέντραν Γιαγέντοβικ

**Η Γουέστερν** Σίδνεϊ αποδεδειγμένα δεν έχει σταθερό πορτιέρο κάτω από τα δοκάρια της, με συνέπεια την απώλεια πολλών βαθμών στους πρώτους δέκα αγώνες του πρωταθλήματος. Μετά την λήξη της συνεργασίας με τον βετεράνο Αντε Κόβιτς, η ομάδα του Τόνι Πόποβιτς δεν κατάφερε να τον αντικαταστήσει με κάποιον ιοσό του. Από τον σύλλογο πέρασε και ο Ντιν Μπουζάνης όμως δεν του δόθηκε η ευκαιρία να αποδείξει την πραγματική του αξία, με τον 26χρονο Έλληνα πορτιέρο που ξεκίνησε την ποδοσφαιρική του καριέρα στην Λίβερπουλ, να πραγματοποιεί λαμπρές εμφανίσεις κάτω από τα δοκάρια της Μέλμπουρν Σίτι, «κλέβοντας» την θέση από τον Δανό διεθνή, Τόμας Σόρεσενς.

**Ο Τόνι** Πόποβιτς είχε την ευκαιρία να «αρπάξει» τον Τόμας Μάνο από το «αδελφό» σωματείο της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, αλλά και εκεί ο κροάτης τεχνικός ολιγόρρησε, με συνέπεια να καταφέρει ο Ρόμπι Στάντον να τον εντάξει στην Σίδνεϊ FC.

**Με αυτά** και με αυτά οι Γουόντερερς Ξέμειναν από γκολκίπερ και είναι δύσκολο με την μετριότητα που διαθέτουν κάτω από τα δοκάρια τους να κυνηγήσουν τίτλο. Είναι γνωστό οι καλές ομάδες χτίζονται γύρω από έναν πολύ καλό τερματοφύλακα και δυστυχώς για τους καλύτερους όσο και πολυπληθείς φιλάθλους των Γουόντερς, η ομάδα του κάτω από τα δοκάρια διαθέτει δύο μετριότητες. Δύο τροχονόμους για να γράφουμε τα πράγματα με το όνομά τους. **Από την** αρχή της νέας σεζόν η Σίδνεϊ FC διαθέτει τον σταθε-

ρότερο πορτιέρο τα τελευταία χρόνια στο Α-Λιγκ, Ντάνι Βούκοβιτς, με συνέπεια να χάσει την θέση του στην ενδεκάδα ο Βέντραν Γιαγέντοβικ, βασικός πορτιέρο της ομάδας του Γκράιαμ Αρνολντ τα τρία τελευταία χρόνια με εκατό συμμετοχές, κάτι που δεν το άντεξε ο 29χρονος κροάτης που παραγκωνίστηκε στον πάγκο, χωρίς πολλές ελπίδες να επανέλθει στην ενδεκάδα. Ο Γιαγέντοβικ πριν από τρεις εβδομάδες επικαλούμενος ψυχολογικά προβλήματα – όπως λένε αυτοί που γνωρίζουν πολλά – διέκοψε προπονήσεις και οκέσεις με την Σίδνεϊ FC, με τους Γουόντερερς να προσπαθούν να τον εντάξουν στην ομάδα τους παρά την αντίθετη γνώμη του Γκράιαμ Αρνολντ, που προτιμά να πληρώνει κανονικά τον ποδοσφαιριστή και ασ μην αγωνίζεται παρά να ενισχύσει τους «μιοπούς αντιπάλους» σε μια θέση που υποφέρουν.

**Λέγεται ότι** οι δύο σύλλογοι έχουν ξεκινήσει διαπραγματεύσεις για να βρεθεί λύση στο θέμα του Βέντραν Γιαγέντοβικ, με τον Τόνι Πόποβιτς να ελπίζει να έχει στον δεύτερο γύρο τον συμπατριώτη του κάτω από τα δοκάρια των Γουόντερερς με τον Γκράιαμ Αρνολντ να του το αρνείται πεισματικά. Τι θα συμβεί στη συνέχεια άγνωστο.. γνωστό όμως είναι ότι στην γωνία παραμονεύει ο Σαμ Κρίνσεβιτς για να εντάξει στο δυναμικό της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ τον πρώην τερματοφύλακα της ομάδας του και ταυτόχρονα να γίνει «σκαλοπάτι» για να βρει τον δρόμο του ο 29χρονος κροάτης τερματοφύλακας για την Γουέστερν Σίδνεϊ...



Μετά τον Αντε Κόβιτς.. το χάος κάτω από τα δοκάρια των Γουόντερερς